
 

ЗВІТ 

про роботу Ради ВПО в 2024 році 

     Рішенням Виконавчого комітету Білоберізької сільської ради від 12 вересня 

2023 року створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому 

комітеті Білоберізької сільської ради, затверджено її персональний склад, 

Положення про Раду та План роботи Ради.  

     Рада ВПО - це постійно діючий консультативно-дорадчий орган, який 

покликаний сприяти участі внутрішньо переміщених осіб у громадському та 

політичному житті сільської територіальної громади. Рада ВПО сприятиме 

пошуку довготривалих рішень для покращення умов життя ВПО, розширить 

потенціал місцевої влади щодо питань інтеграції ВПО, потреби та інтереси ВПО 

в процесі ухвалення управлінських рішень на місцевому рівні. До складу Ради 

ВПО входить 13 осіб. В 2024 році проведено 4 засідання Ради ВПО, на яких 

розглядалося: про основні заходи та послуги направлені на медичне 

обслуговування ВПО; про соціальну підтримку ветеранів війни та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих, померлих (зниклих безвісті) та військовополонених; про 

перегляд складу Ради ВПО; про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

сільської ради, про результати опитування визначених основних проблем та 

потреб, які виникають у соціалізації та інтеграції ВПО, які мешкають на території 

Білоберізької громади. 

     Доводилась до відома членів Ради інформація: 

- про пропозиції від служби зайнятості для ВПО; 
- про проведену роботу територіальною громадою в напрямку пошуку приміщень, 
які можуть бути облаштовані для проживання ВПО; 
- про діючі гранти для ВПО щодо започаткування власної справи; 
- щодо продовження виплати допомоги на проживання ВПО. 
  

     За 2024 рік було прийнято 3 заяви від ВПО на отримання Посвідчення 

громадянина(ки), які проживають на території гірського населеного пункту 

більше 6 місяців, всі заяви розглянуто на засіданні виконавчого комітету,  

прийнято позитивні рішення, видано Посвідчення.   

     За 2024 рік було прийнято 108 заяв від власників житлових будинків на 

отримання компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 

осіб.  



     Відділом освіти постійно проводиться моніторинг стану адаптації дітей у 

закладах ЗЗСО та ЗДО. 

     Членами Ради проводиться роз’яснювальна робота з керівниками ПУО та 

підприємцями щодо працевлаштування ВПО, за період з січня по грудень 2024 

року працевлаштовано 2 ВПО. 

     Внутрішньо переміщені особи були запрошені на засідання сесій та 

виконавчого комітету, приймали актину участь в обговоренні рішень. 

      

 


